WYKAZ ROBOT - BUDOWA KANALIZACJI DESZCZOWE] W UL. SIELSKIE],
WEOSCIANSKIE] I WIEJSKIE]

Przyjeto, ze roboty ziemne liniowe beda wykonywane jako umocnione o $cianach
pionowych. Przyjeto nastepujaca szerokosc¢ wykopow:
- dla srednicy DN31smm, DN2oomm -1,0 m;
Pod studnie kanalizacyjne ¢1200 przyjeto wykopy o wymiarach 2,5mx2,5m, pod studnie
$ciekowe ¢500 przyjeto wykop o wymiarach 1,5mx1,5m.

ROBOTY ZIEMNE

Wykopy liniowe pod kanat $315: przyjeto szeroko$¢ wykopéw réwna 1,om.
Dtugosc¢ odcinka L=49,35m

Srednia gleboko$¢ kanatu zostata powiekszona o 0,15 m na wykonanie podtoza.
1,86m +0,15m = 2,01m

[lo$¢ wykopow pomniejszona o wykopy obiektowe pod studnie.

Roboty ziemne liniowe: [49,35- 2¥1,25]*2,01%1,0=94,17m3.

Wykopy obiektowe pod studnie kanalizacyjne ¢ 500 - szt. 10:

Srednia gleboko$¢ studni zostata powiekszona o 15 cm na wykonanie podloza pod studnie:
1,65 + 0,15 = 1,80 m

Wymiary wykopu 1,5mx1,5m

Roboty ziemne pod studnie: [(1,5%1,5)*1,85%10] = 41,62m3

Wykopy obiektowe pod studnie kanalizacyjne $1200 - szt. 2:

Srednia gteboko$¢ studni zostata powiekszona o 15 cm na wykonanie podloza pod studnie:
1,76+0,15 = 1,91 m

Wymiary wykopu 2,5mx2,5m

Roboty ziemne pod studnie: [(2,5%2,5)*1,91%2] = 23,87m3

Wykopy liniowe pod przykanaliki:

Srednia gleboko$¢ przykanalika zostata powiekszona o 0,15 m na wykonanie podtoza.
1,25+0,15 = 1,40

Szerokos¢ wykopu 1,0m

Dlugosc¢ przykanalikéow zostala pomniejszona o wykopy obiektowe pod studnie $ciekowe i
kanalizacyjne:

L=12,71 - (3"1,25+4%0,75) = 5,96m

Roboty ziemne pod przykanaliki: 5,96*1,40*1,0=8,34m3

RAZEM ROBOTY ZIEMNE:
— wykopy liniowe pod kanat ¢315 — 94,17m3
— wykopy obiektowe pod studnie kanalizacyjne $500- 41,62m3
— wykopy obiektowe pod studnie kanalizacyjne $1200- 23,87m3
— wykopy liniowe pod przykanaliki $200 —8,34m3
— Lkaczna objetosc¢ wykopow: 168,00m3.

PODLOZE

Podsypka pod kanat ¢315
Podsypka z piasku pod rurociagi gr.i5cm.

[=49,35-2"2,5= 44,35 m
Potrzebna ilos¢ podsypki: 44,35%0,15*1,0=6,65m3



Podsypka pod studnie kanalizacyjne ¢500
Potrzebna ilo$¢ podsypki: 1,5*1,5%0,15*10=3,37m3

Podsypka pod studnie kanalizacyjne ¢1200
Potrzebna ilo$¢ podsypki: 2,5*2,5%0,15*2=0,30m3

Podsypka pod przykanaliki

L= 12,71 - (3*1,25+4%0,75) = 5,96m
Potrzebna ilo$¢ podsypki: 5,96*0,15%1,0=0,89m3

Razem: 11,21m3

OSYPKA I ZASYPKA KANALOW
Osypka i zasypka kanatow do wysokosci 25¢cm powyzej wierzchu rury.

Kolektor ¢315

L=49,35-2"2,5= 44,35 m
Objetos¢ osypki i zasypki: 44,35*[(0,315+0,25)*1,0 — 0,071]=21,91m3.

Przykanaliki ¢200

L= 12,71 - (3*1,25+4%0,75) = 5,96m
Objetos¢ osypki i zasypki: 5,96*[(0,200+ 0,25)*1,0 — 0,031]=0,11m3.

Razem osypka i zasypka: 22,02m3

ZASYPKA WYKOPOW GRUNTEM Z DOKOPU

Zasypka wykopow pod kolektor ¢315
Objetosc¢ wykopow pod kolektor gtéwny ¢300 wyniosta 94,17m3
Do zasypania: 94,17- [(0,15+0,315+0,25+0,46)*1,0]* 44,35 = 42,06m>3.

Zasypka wykopow pod przykanaliki ¢200
Objetos¢ wykopow pod przykanaliki $200 wyniosta 8,34m3
Do zasypania: 8,34~ [(0,15+0,200+0,25+0,46)*1,0]*5,906=2,02m3.

Zasypka wykopow pod studnie kanalizacyjne fiso0

Objetos¢ wykopdw pod studnie kanalizacyjne lacznie wyniosta 41,62m3

[los¢ ziemi do zasypania pomniejszono o objeto$¢ studni (10 szt.¢ 500), zasypki i konstrukeji
drogi

Do zasypania: 41,62-[10*(1,76*0,25>*1t+1,5%1,5%(0,15+0,46) | = 24,47m3

Zasypka wykopow pod studnie kanalizacyjne fii2oo

Objetos¢ wykopdw pod studnie kanalizacyjne facznie wyniosta 23,87m3
[los¢ ziemi do zasypania pomniejszono o objetosc¢ studni (2 szt.¢ 1200)
Do zasypania:

23,87-[2*(1,76*0,6** 1) +2,5*2,5(0,15+0,46]=18,52 m3

Razem zasypka wykopow : 87,07m3

UMOCNIENIE PIONOWYCH SCIAN WYKOPOW
Powierzchnie umocnienia $cian wykopow okreslono jako iloczyn sredniej glebokosci
wykopdéw powiekszonych o 15 cm oraz ich dtugosci.



Umocnienie $cian wykopow liniowych pod kolektor fi3is
Przyjeto glebokos¢ srednig 2,08 m, szerokos¢ wykopu 1,om.
44,35 *2,01*2=178,29m>.

Umocnienie $cian wykopoéw liniowych pod przykanaliki:
Przyjeto glebokos¢ sredniq 1,45 szerokos¢ wykopu 1,om.
5,96*1,40%2= 16,69m>.

Umocnienie $cian wykopow obiektowych pod studnie kanalizacyjne fi 1200
Przyjeto glebokos¢ srednig 1,91m.
2*1,91%2,50*2=19,10m?

Umocnienie $scian wykopow obiektowych pod pod studnie fi5o0:
Przyjeto glebokos¢ srednig 1,8m.

10%1,8%2=36,00m?

Laczna powierzchnia umocnienia wykopdw wyniesie: 250,08m?



